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Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 20 10 11 12 70 79 99

Četnost (%) 2007 21,4 34,1 4,7 2,1 0,2 31,4 6,1

Četnost (%) 2011 26,5 41,4 3,1 2,1 0,0 23,1 3,8

Složená slovní úloha na přímou úměrnost obsahující úlohy analogické úlohám M12A a M12B. Více 
než 40 % českých žáků zodpovědělo správně jen první část úlohy.

Úloha M13 (M01-02)

Štěpán měl 15 karet se sportovcem, které chtěl vyměnit za karty se zvířetem. Kolik karet se zvířetem 
by dostal?

Cíl úlohy: Řešení úloh z běžného života; jednoduchých úloh na úměrnost
Dovednost: Uvažování
Obtížnost: 4

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 19,3 15,2 23,3

Česká republika (2011) 23,7 21,6 26,0

Mezinárodní průměr (2011) 24,5 22,5 26,6

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 10
Nesprávná odpověď

70 5
71 30

79
Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 70 71 79 99

Četnost (%) 2007 19,3 22,8 5,6 43,0 9,3

Četnost (%) 2011 23,7 23,2 8,5 39,1 5,5

Analogická slovní úloha jako úloha M12B. Přibližně 23 % českých žáků dělilo správně číslem 3, ale 
již nevynásobilo získané číslo dvěma.


